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ЛИСТ Ц К. ВСЕСОЮЗНОЇ КОМУНІСТИ
ЧНОЇ ПАРТІЇ (БІЛЬШОВИКІВ)

“ОКЖАІЖІЖЖ LASOS IBVI" довіря Центральному КЧдміте- стерігає фермерів, що провід- 
тові. цілковито порушивши во- ннки обох організації не бажа 
тум .ієни радської губпарткон- к>ть злученої акції працюючих 
ференції (див. "Відозву"). Те- фармерів проти к’аніталістич- 
пер ленінградську делегацію паї класи. Словом і ділом 
дезавууюгь ленінградські ро- ни доказали, що е речниками 
бітники комуністи. При тій класового співробітництва і 
дружній підтримці з боку пар- рогами працюючих фармерів 
тійних мас в усій країні, разом За їхньою роботою треба

,. _ _ , _ . .части всіх важливіших секцій 'з тим і в Ленінграді, що одер- днти з найбільшою увагою і
, Дорогі Товариші, житися, з точки погляду пози у керовничій роботі Контор. : жали постанови з'їзду, єдність найменшу спробу саботувати

VoZZ™. в™^ . Ma 3 0ГЛЯД;' на ОСоблИВГИ ,НТЄ-;ТИВНОГО соц-яшстичного будів ну. " {партії треба уважати за везу волю рядових фармерів треба
і міст ваша і друкарні тстптма а У а Роб Домі, аа ро- серед братніх партій до ди-ництва нейтралізацією основ Особливо підкреслено ваг\

ПрМара І Меагрсгор, , Бентегу. Мав К ґіоеомі. секретар скусії. що в нас відбулася; з о- ної маси селянства, чи треба за боротьби за опанування проф
гдяду на те, шо виступи опози-, пляном Леніна всі зусилля ске- союзів та за їхню єдність. Ц.К. 
ції на з їзді В.К.П.(б.) (Все- руватн на те, щоб залучати се- В.К.П.(б.) рішуче* спростовує 
сояізної Комуністичної Партії редняцьке селянство через ко- і контрреволюційні 
(більшовиків) не можуть не операцію до будівництва соці- ніби планований 
занепокоювати

би за правильну марксістську 
лінію, апробовано позицію де- 

, легапії В.КЛЦб.) в Комінтерні 
в питаннях німецькім, чехосло
вацькім, польськім, як також і 
пропозицію делегації В.К.П- 
(б.) вжити потрібних заходів 
до реорганізації апарату Ком
інтерну в напрямку більшої, у-
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ГОета їм робочого жюду — шоідп тре рам аа

мовно забезпечену. За таких немилосердно вбити, 
умов е всі підстави рахувати на Нова організація повинна бу- 
те, що партія вийде за корот- ти збу дована на таких основах : 
кий час зі стану тих тимчасо- допущенну лише дійсних фар- 

ПЛЬОТКИ про внх економічних 
вступ рроф- що їх звязано з господарчим 

пролєтарів-ко- ялізму Чи можна обмежитися союзів С.Р.С.Р. до Амстердам- зростом країни і що на них спе- 
муністів усього світу ; з огляду, в боротьбі з глитайнею орга- сь^рго Інтернаціоналу, як та- кулюють вороги цролетаріяту дії 
кінець кінцем, на те. щосоціял- н.зашен, бідноти проти глитая, кож . про вступ С.Р.С.Р. до Лі- Ц.К. В.КЛ.(б.) цілком одно- Всяка инша основа орґаніза- 
демократична * буржуазна пре чи одночасно слід за всяку ці-:ги Націй. ЦК. В,К.П.(б.) заяв- душний у тім. що перенесення ції поведе фармерів назад в о- 
са яко, м-ка перебільшує нашу ну привернути на свій бік осно- ляє, що в питаннях чужоземної дискусії в руськім питанні до бійми Каналійськоі Ради Агрі- 
дискусю і раз-у-раз перемру- вну масу селянства, тоб то се- політики С.Р.С.Р., а так само лав Комінтерну - небажане, культури і Hé допустить до злу- 

Д^Н1Й СТан справи’*‘ Ц-іредняка, шляхом союза проле- й у питаннях відносно політи- Ц.К. В.К.П.(б ) однодушний ченої клясової акції проти ка- 
|К. В.К.ІЦ6.) ухвалив звернути- тар,ягу і, селянської бідноти; з хн братніх партій у В.К.ГЦб.) також у тім. що відносно до піталістнчпої диктатури 
ся за посередництвом _ Викон- середняком для ізоляції глитая не було ніяких незгод. керовннцтва Комінтерну збері- 1\ SI. Кампжюмю.
кому Комінтерну до всіх секцій : і т. д. Дискусію у внутрішніх питан- гається і має бути збереженим

у Н.К.ІЦб.) ліквідовано повне довіри й підтримка, як 
З'їзд не і перше. Ц.К. В.К.ГЦб) споді- 

иринціпіяльні ваеться, що братні партії вкупі 
постановив питаних порядку З В.К.ІЦб ) ітимуть. пЛеійайц.
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труднощі», мерів; ' нспринимання субсидії
від збіжевих компаній; консти
туція Фармерської Юнії Кана- ,

ЗАСУДЖЕНО РОБІТНИКІВ ЗА РОБІТ
НИЧУ СПРАВУ.

Знову наспіла вістка про засудження в Келгари передових Комінтерну з ним інформації)-1 Само собою розуміється, що 
робітників в майорському русі за страйк минулого року в ним листом. ми ні в найменшій мірі не мо-
/Іромгелер Розбіжність думок, шо в нае жемо тут розчепити та конкре-

Подив; гідна та боротьба майнерів на заході Канади, яку виникла, виросла на грунті тезувати ці проблеми. Ми тіль- 
•із 'гепттх кілька років. Класти---буйного—господарського зрО-|ки ПфСЛІЧИай ' на'йважнішГ^з 

-гелі копалень, використавши повоєнне безробіття, дружно повс- сту й надзвичайно у складнених них, щоб показати иадзвичай- 
ли атак на завойовані попередно маннерами позиції. І ані завдань.
кроку не уступили майнері без бою: Всюди вони гідно стали до шию партією. Закордонні то-|хаємо товаришів 
боротьби і готові були відстояти свої позиції, коли-б не. зрада варінні повинні виразно 
у власних рядах і то самого майорського проводу

Як може виграти та армія, якої генерали змовлиютмя з во- лєтарської диктатури не тільки і Чити по документах

них
постановами з'їзді КОЛЮЧКИ.тільки ухвалив

вотгтвели денного Силу. Прилетіла до Форт Вил'ям я- 
кась чайка.. Цікава собі птиця, 
як це нам доносять. В старому 
краю з Галичини до Буковини 
горілочку пачкувала, а в Кана
ді мучеником за народ себе 
предстАляла... Поки не внм\ 
чи.іа Дещо доларів в доброду
шних робітників.

А потім лягла в постіль і ка-

але її видав ми лавами своїм історичним 
під прапором Комін-до членів ленінградської орга- ! шляхом

що стали перед на- ну Складність питань. Ми лро- нізації,спеціальну відозву, де терну 
він дав свою оцінку поведінці 
ленінградської делегації, що і 
виступила зі співдокладом та 
голосувала Проти

що цікав-
у яви- литься цими . питаннями, як 

ти собі, шо у нас в умовах про- нанпильніше розібрати їх, внв-

' U'■Hinim.ihHitii КоміIII II, і 

Песето,інпі Комуністич
ної Партії їії.І. 

резолюції Москва, 14. січня 1926по резо-
рогом, а потім кажуть своїм відчиненим відступати? А на за- змінюється весь кут зору на бі-’люцінх з'їзду, особливо по за
ході Канади якраз так було з майнерами. Під час солідарного ж учу політику (бо ми прнсто- гально-політичній 
страйку майнерів в 1924 році, юній ні лідери з Ю.М.В.А. позво- совтємо

резолюції

ПРО ОБЄДНАННЯ ФАРМЕРСЬКИХ ОР
ГАНІЗАЦІЙ В САСКАТУНІ

завойовану владу до до звіту Ц.К.
будівництва. З'їзд визнав, що “боротьба 

перемогу соціялістичного
імли майнерам заключувати сепаратні угоди з компаніями, соціялістичного 
Де майнері відмовлялися виконувати цей наказ, туди їхали ю- тим часом, як вони провадите- за
шині урядники і заключували самі угоди з властителями. В той, муть лише революційну бо- будівництва в С.Р.С.Р це о- 
спосіб вони довели до розбиття солідарности серед майнерів. ротьбу за владу), а й усі кон-існивне завдання нашої партії,

.завдання надзвичайно то наша країна має все гіогрі- 
За кожним б не для створення повного со-

же
Г аздине, каву давай мені

ідо постелі
Так раз, другий1, га бо й тре

і

Так крок за кроком здали вони властителям всі головні кретеі 
позиції. Почувши себе панами положення, властителі сказали ускладняються 
цим самим своїм наймитам, юній ним лідерам, що вони їм біль- словом, за кожжс^Обіостаново- ! цїялістичного суспільства"
Ше не потрібні, і хитрим підходом властителі розторопний ю партії повинно стояти діло. І (Ленін). З'їзд констатував •Ос

тільки так може її повинна по-, кономічннй наступ" пролєта-
на базі нової е-

КОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ І ПОСТУП
Минулий рік був роком ве- еконойіки С.Р.С.Р. в бік соці- 

.1 якого господарського підне- ялізму. З'їзд виявив, що “од- 
сення. Продукція індустрії та ною з необхідних УМОВ для 

з робітничих провідників сільського господарства дося- розвизання цих '(тоб-то тих.

тій
Недавно відбулися в Саска- 

туні дві важні фермерські (гон- 
венції. на яких запали рішен
ня великої ваги.

як рік її членство спало до мен
ше як десять тисяч членів.

1 власне в тому часі певні 
провідники обох сторін поча
ли домагатися злуки двох орга
нізацій.

Провідники субсидованої її 
реакційної С.Ґ.Ґ.А. зажадали у- 
мив здуни, які по правді озна
чали цілковите проглочення 
Фармерської Юнії. Ціль цих 
провідників була проста. Вони 
бажали злучити дві організації 
під контролеві Канадійської 
Ради Аґрікультури і збільши
ти свій власний особистий 
престіж та силу. їх умови злу
пи означали, е вкоротці, уста
лення їхньої позиції коштом

Та, пан товариш, в Пер а 
хорі були, то я давала каву до 
постелі, а нині...

А нині я не хочу штанівсильну колись май перську юнію.
Після тяжкої затяжної страйкової боротьби майнері не водитися партія, то керує ne- ріяту 

стали вже дружно в обороні юнії. Та й як було обороняти ту реможним пролєтаріятом 
організацію, лідери якої зрадили майнерів в самий розгар їх 
ньої боротьби.

Так 18. дистрікт Юнайтед Майн Воркерс оф Аме[ііка зі 
став розторощений, а ного лідери 
стали ігровілниками скебів.

Перш усього, там відбулася 
конвенція Саскечеван Ґрейн 
Ґроверс Асосіейшен.

Пя організація була започат
кована в 1902 році Модерве- 
лом

натягати
Ну, то нехай-же вас, ла

ночку? на бантину витягне!
1 надими за кий і нагнала 

чайку до сто чортів.
Полетіла чайка.
А тепер та чайка скиглить по 

всіх патріотичних газетах ■ на 
більшовиків.

Наука з неї казочки така: 
стережіться, 
краевих пташків. 
що у них чисті ковнірці... Ду
шені.ки у них чорні, як патель-

( теперішнім міністром 
рільництва) і Гіатриджом. Вона 
народилася на тлі бунту. Вона 
була протестом проте рабун- 
ку Сіпіара і Ґрейн Ексчендж 
(збіжевої біржі). Вона була

гла майже передвоєнного рів- що стоять • перед партією та 
Майнері в долині Дромгелер найдовше трималися і не хо- ня, соціялістичні елементи го- Ц.К. ) завдань, є боротьба зі 

' тіли піддатися компаніям. Після короткої передишки, після сподарства великим кроком пі- зневірою в діло будівництва 
страйку 1924 року, вони знову вийшли на страйк 1925 р. Крім шли вперед і питома вага їх соціалізмі в нашій країні та
оборони старих у новин праці й платні, дромгелерські майнері зросла. З другого боку, перехо- зі спробами розглядати
підхопили клич

наші товариші старо- 
Не дивіться.признання властителями нової юнії, яка здат- довий і суперечливий характер підприємства "послідовно-со- 

на була-б боротися за справедливі домагання майнерів. Але нашого суспільства, де серед ціялістичного типу" 
тут отверто виступили проти майнерів, а по стороні компанії, маси населення переважає се- пін),, як підприємства “дер- 
"безробітні" урядники з Юнайтед Майн Воркерс оф Амеріка і лянство, позначився неминучо жавно-капіталістичні ". З’їзд за- 

організувати скебів. Сам бувший президент 18. дистрік- в тім, що разом зі зростом со- явив, іцо “основна путь будів- 
ту Ю.М.В.А. Шерман приїхав з нею метою до Дромгелер і під піялістичних 
охороною поліції почав вербувати скебів для повалення форм зростали, хоч правда іг жить у тім, щоб при зростанні 
страйку

докірливим знаком запитання, 
поставленим проти клясового 
правління банкових, залізни- 
чнх і збіжевих корпорації).

Однак ця дитина бунту по
пала в руки реакційних провід
ників, таких як Магарг, Ленглі, 
Крірар, Едвардс і Мосселмен. 
Вона стала іграшкою збіжевих 
компаній і мячем ліберальних 
політикерів. Скоро вона зали
шила свій виіов капіталістич-

(Ле

пя
почали визискуваних працюючих фіір- 

мерів.
З другої сторони, радикали 

з Фармерської Юнії Канади ба
жали злученої акції, однак ста- Владу й державу будував, а 
вили собі просте але важне за- тепер не хочеш доглянути на
питаний: злука з ким? Чи має віть могили полковника Вітов- 
це бути злука з банковими ме- сі,кого, що розвалюється в 
неджерами, елевейторськими Берліні! Адже-ж він згинув за 
компаніями, купцями і політи

господарських ництва сопіялізму Каже “Новий Час" 
така є в Галичині 
шевича:

на селі ле- газета 
до Гіетру-

далеко не в такій мірі, елємен- економічного керовннцтва з 
Наслідок був той, що прийшло до боротьби між майнера- ти капіталізму, особливо в лі- боку соціялістичної держпро-

«и. Скебів була горстка, з юнійними лідерами на чолі, але по їх ляпці торговельного капіталу, мнсловости, державних креди- 
боці була поліція і влада. Майнерів десятками тягано, Замітка- в селі-ж у формі так званих тових установ та инших трима
но в арештах, карано. їх місце на полі боротьби заступали жін- глитайських господарств. Зріст них пролєтаріятом у своїх ру
ки й діти. Поліція стріляла за мирними пікетниками і про- їх у лршй стадії розвитку сус- ках командних висот, втягти в 

* стрілила молодого хлопця
йому правлінню і почала про
повідувати політику клясової 
гармонії. Опанована Канадій- 
ською Радою г\ грі культури 
(тою псевдонаціональною ор
ганізацією,, фінансованою 
контрольованою 
компаніями), вона перетвори-1 
ласи в кубло реакції,

Що більше, вона

цільних противенств. в умовах, кооперативну організацію о- 
I от тепер ця справа розбграється в суді в Келгари. Тов. коли на селі є дуже багато зай- сновну масу селянства і забез- 

Кида Бориса засуджено на три роки й чотири місяці вязниці в в,їх селянських рук, а в місті е печити цій організації соція.іі- 
І ірннс Алберт. Другого молодого маі'шера засуджено на шість безробіття і шари
місяців вязниці.

українську державу, якої ти 
чними мандаринами лібералі,- цілий тиждень був "диктатором, 
но і партії? Чи має це бути злу- Дуже насварив “Новий Час" 
ка з визискуваними працюю- і Петрушевича за таке недбалі,- 

і чи ми фермерами проти капіта- ство.
збіжевими лістичного визиску? І під про- А—І le трушевич

видом Комуністичної Партії Не маю грошей
Канади вони зажадали, щоб

ма.юквалі- стичний розвиток, використо- 
фікпваннх робітників, поки що вуючи, перемагаючи та виті- 

Обох майнерів запізвали до суду навіть-не властителі, але кепсько плачених (особливо сняючн капіталістичні її елє- 
організатор скебів, ІЦерман, за напад на него під час організу - тих.
вання ним скебів. Головним

В1ДИОВІН
що вперше приходять із менти".

свідком проти засуджених був села), поставив перед партією З'їзд рішуче згудив “побою- 
майнер Джеймс Конрой, головний організатор скебів, в оборо- питання Про конкретні шляхи ванни перед середняком”, за- 
ні якого дромгелерські майнері в 1923 році страйкували три розвитку країни до сопіялізму. явивши, що це побоювання

Затримання'міжнародньої ре- обєктивно доводить до підри- 
Так зрадники робітничої кляси відплачуються робітникам вол юнії, відносна стабілізація в у пролетарської диктатури, 

за те, що ті колись ставали в їх обороні. Нині вони запродали- капіталізму, а з другого боку, Він розяснив. що “боротьба 
ся властителям копалень і посилають передових робітничих зріст класових противенств у проти глитанні повинна йти як

країні, викликали в партії де- шляхом організації бідноти 
Та не про зрадників тепер час говорити, але про тих. яких які упадницькі настрої. Вони протіу глйтая, так 

замкнено

Коли мав, 
всіх доглядав. Не тільки помер
ши*, але іі живих, навіть тих, 
шо “Новий Час" видають.

Tu-ж нехай

відкрила пропонована злука відбулася 
свої двері для тих, що не пра-1 на основі дійсно фармерської 
цюють безпосередно на фармі | організації, з класовою- консти- 
на свій прожиток. Під прикрит- рупією Фармерської Юнії Ка- 
тям “доживотних членів" до 
організації напхалися ріжного

тижні: та організація, 
то видає “Новий Час”, 
мені 1.000 доларів, які вона по

верне
нади.

Спільна конвенція обох ор
ганізацій, що відбулася в Са-

знчила у мене в другій полови
ні 192 і року, а я до цента від
дам ці гроші
справи з могилою Вітовсько-

борціе в тюрму. рода люди, які впливали на рі
шення організації. Вона пере
стала бути організацією дій
сних фармерів.

З другої сторони є Фармер- 
ська Юнія Крнади. Започатко
вана в 1923 році в Саскатуні 
малим гуртком бувших трейд- 
юніоністів і завзятих боєвиків, 
Юнія прнняла конституцію, я- 
ка відкрито проголосила кла
сову боротьбу як підставу для 
своєї будучої діяльносте. Во
на була протестом проти полі-

і шляхом
за тюремні уати за робітничу справу. їх тепер треба знайшли певне ідеольогічне о- зміщення союза пролетаріату 

рятувати. Рятувати цих борців повинні ті, шо осталися на во- формлення в цілій низці вису-^й 
лі і ті, за чиї інтереси вони боролися

скату ні, приняла нлян злуки. 
вироблений 
Партією Канади. Х'мови злуки, 
предложені реакційними уряд
никами С.Г.Г.А., були відкине
ні переважаючою більшістю 
голосів. Є це великий крок впе
ред.

на поладнання
Комуністичною

шпика з середняком, щоб 
нутих опозицією тверджень, відірвати середняка від гли- 

Страйкова боротьба робітників одної галузі індустрії є бо- що стали предметом незгоди, тайні і тим ізолювати глитая", 
ротьбою робітництва цілої країни. -Коли робітники програють Ці твердження зачіпають пи-
страйк в одній місцевосте, на цему терпить все робітництво, бо тання про можливість будів- бік недооцінки глитайської 
це про грання страйку додає охоти і відваги властителям всюди ництва соціалізму в нашій кра- безпеки і ухил, шо не добачає 
повести наступ на робітників. Коли робітництво Канади не їні, не зважаючи 
відгукнеться дружно в обороні засуджених майнерів на заході відсталість нашої країни
Канади, завтра, або післязавтра вибухне страйк в иншій галузі ди стосується питання про о- стичне кооперування 
індустрії й там властителі з владою постараються так само за- пінку непу: чи є він тільки від- собливо підкреслив “ необхід-

ступом. чи також, починаючи ність боротьби 
В 1923 році засуджено було в Новій Скошії на два роки в з певного моменту, — і насту- нім ухилом, бо до безпосеред- 

тюрму Дж. МекЛаклена і ннших странкерів. Дружна хвиля пом на капітал. Далі — питан- ньоі боротьби з глитаєм партія 
протесту працюючих по цілій країні примусила владу звільнити ни про характер нашої держав- більше підготована, тим часом, 
засуджених. Те саме повинні нині зробити робітники з засу- ної промисловосте (чи соція- як переборений другого 
дом майнерів на заході. Але й не тільки те.
майнерів засуджено, нісших ще судять. Засудженим дозволено є особливою відміною держав- боротьби,
апелювати

го
Цікаво 

“Новий Час". 
Певно скаже

що "на це скаже

З’їзд рішуче згудив і ухил \ нехай мер
тві мертвими клопочуться.не-

на технічну всієї важливосте боротьби за 
Сю-1 середняка та за його соціялі-

З’їзд о-

В той сам час ■у критський Прапор" з 1. 
1926 р. подає цікаву ві-

конвенцп о- 
бох організацій вибрали комі
тет з десятьох 
ж ної організації. В цьому комі
теті є архиреакціонери, ті, що 
завзято виступали проти про

стий
стку ІІ[Ю хоробрість якогось 
босого січового отамана.' “У- 
краінсіЖ’іїй Прапор” 
той босий отаман довший

“віденському

по пять з ко-

саднти за грати провідників страйку з ним о стан каже, що 
частики клясової гармонії, яку ве

ла Саскечеван Грейн Гроверс грами злуки лівого крила. І ! "воював 
Асосіейшен. Вона зробила ви-і цей. комітет має тепер уложи- ! фронті" 
зон самій

на
і на збірній Станиці

основі капіталісти- ти конституцію і статут нової І був побитий фізичним 
І завдяки j організації.

ухилу
На заході одних лістична.вона своїм типом, чи вимагає складніших способів чного суспільства

цей ухил “погро- свойому боєвому проводові, у
Потім іде жує розірвати союз між пролє- творенню гвіт-пулу І СВОЙОМУ і зробили велику помилку, КОЛИ ШИНУ...

таріятом і селянством, а, зна- настирливому домаганню мора- вибрали реакціонерів для пе- Тепер він воює в деяких газе- 
чить, — зруйнувати всю нашу торії на фермерські довги, во- реведення в життя радикальної тах 

найвизначніша будівничу роботу”

аргу
ментом сота. Сердюка не так 

Делегати -конвенцій дійсно дуже за ідею, як за якусь жен-
до вищого суду. Значить, робітники повинну ужити ного капіталізму) 

всяких засобів легальної оборони. А для цего потрібні фонди, питання про відношення до 
В спеціяльній телеграмі з заходу до “Воркера” говориться, селянства та його ріжних груп, 

шо негайно потрібно три тисячі доларів для оборони майнерів Ця 
і для допомоги їх родинам

Хто дасть ці гроші? Адже-ж не властителі, що нині судять кілька підпорядкованих, 
майнерів, але робітники повинні дати цю суму і то дати негайно, чому кожна з них сама по собі 

Одночасно треба організувати масові протести проти засу- має велике значіння. Чи можна

за гетьманом Скоропад-
на скоро зібрала коло себе програми. Але цю помилку мо- ським

проблема Теж поділяється на Такі головні відповіді з’їзду двайцять тисяч працюючих жна направити, якщо самі фар- "Укр. Прапор” не дивується, 
при на питання, безпосередньо звя- фермерів. мері, рядові члени організації,; що такі босі отамани пишуть

зані з дискусією. В резолюції Але вона також стала місцем будуть уважати на хід подій у і етьманські нісенітниці... Ли
на звіт Ц.К. за основу покладе- полювання для ріжного рода майбутньому. Постанови цього кується лише, шо є на світі та-

ду і домагатися цілковитого звільнення робітників від вини й з точки погляду клясової бо-1 но “курс на розвиток і перемо- політичних карієровичів. Під спільного комітету повинні,лі- кі газети
кари. їх засуджено за робітничу справу, за те, що вони боро- ротьби пролетаріяту обмеж*-1гу міжнародньої пролетарської їхнім проводом вона поволі ти під референдум членства о- друку ють.
лисв за кращі умовним праці для майнерів, що боролися проти тися на селі в даний період революції, зріст пролетарської залишила свою клясову осно- бох організацій. І дійсні фар- А каналійські Українці так
скаженого визиску капіталістами робітничої сили. розвитку однією нейтралізаці- солідарности, курс на бороть- ву, відкинула на бік домагання мері повинні настояти, щоб у- таки вже нічіму не дивують-

Обовязком всіх юній в Канаді стати в обороні засуджених, ею середняка, чи повинно за бу з брехливими гаслами Лі- мораторії і почала проповіде- мови злуки, приняті спільною ся. Нікуди вже. Визутий той о-
Неї свідомі робітники в юніях повинні на найблищнх юнійних пляном Леніна провадити полі- ги Націй.та 2. Інтернаціоналу", вати закінчення Годсон-бей- конвенцією в Саскатуні, були таман, чи босий —в Канаді він
цИгінгах підняти це питання і заставити заговорити свої юнії, тику тревалого союзу з ним у В резолюції з приводу від- ської залізниці та потребу “е-1 виконані щодо йоти. може бавитися в гетьманат а-
Це повинні зробити всі робітничі організації в Канаді. Робіт- спільній боротьбі проти капі- миту делегації В.К.ГЦб.) в кономічних конференцій” з бан Комуністична Партія Канади бо свистати за стріт-карами,
ннки повинні вирвати своїх товаришів з капіталістичної вяз- талістнчних елементів села Комінтерні виразно підкресле- ковими баронами й задізнични- нірить в злучену акцію на осно- коли не здібний курей доїти.

* (глитай і ми.) ; ч* можна обме- ! но неодмінну потребу бороть- ми визискувачами. І за менше ві клясових інтересів. Вона о- Курку.ітко.

остання

які ці нісенітниці
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